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Господарство регіону є відкритою економічною системою, яка 

функціонує на основі спеціалізації, міжрегіональної інтеграції, зміст яких 

реалізується через галузеві, міжгалузеві та міжрегіональні зв'язки. 

Основу регіонального господарського механізму становить система 

регуляторів та стимулів територіальних відношень. Механізм 

централізованого економічного управління має забезпечити 

економічними засобами проведення загальнодержавної регіональної 

політики, зокрема раціональне розміщення підприємств та поліпшення 

використання територіальних ресурсів.  

Харківська область – великий промисловий центр України, в якому 

представлені майже всі види економічної діяльності. За 2012–2013 рр. 

обсяг промислового виробництва в області збільшився в 2,2 р. У 2013р. 

наслідком фінансової та економічної кризи стало скорочення обсягів 

виробництва проти попереднього року на 20,3%. У добувній 

промисловості падіння обсягів продукції становило 0,5%, переробній – 

23,3%, виробництві електроенергії, газу, води – 14,8% [1].  

Структура промислового виробництва в 2012 р. порівняно з 2013 р. 

змінилась за рахунок скорочення частки машинобудування – на 7,8%, 

добувної та хімічної промисловості – на 1,7% та зростання іншого 

виробництва – на 20% [1]. Структура промислового виробництва в 

Харківській області за 2012 - 2013 рр. представлена на рис. 1. 

Харківська область – одна з трьох найбільших областей України за 

площею сільськогосподарських угідь (2419 тис. га) – на перспективу до 

2030 р. 
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Незважаючи на свій індустріальний характер, область дає близько 

5 % валової продукції сільського господарства всієї країни. У сучасних 

умовах близько двох третин валової продукції сільського господарства 

області виробляється у рослинництві. Розвиток цієї галузі здійснюється 

прискореними темпами [2].  
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Рис.1 Структура промислового виробництва в Харківській області 

за 2012 – 2013 рр. 

 

За останні роки помітно зниження обсягів валової продукції 

сільського господарства в Харківській області з 7762,9 млн. грн. до 

5612,2 млн. грн. у 2012 р. та 2013 р. відповідно. Воно відбувається 

внаслідок загального погіршення стану сільського господарства в Україні, 

про що свідчить збереження питомої ваги регіону в цій галузі. Найбільші 

негативні зміни відбуваються у тваринництві Харківської області, що 

вплинуло на загальний розвиток сільського господарства регіону [2]. 

Транспорт також є однією з провідних галузей господарства 

Харківської області. Всіма видами транспорту за 2012 р. перевезено 57,8 

млн. т. вантажів, 617,3 млн. пасажирів. Порівняно з попереднім роком 

відправлення вантажів залізничним транспортом по Харківській області 

скоротилось на 15,9% , пасажирів – на 6,4%. На автомобільному 

транспорті протягом останніх років спостерігалося поступове зростання 
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вантажних і пасажирських перевезень, але у 2012 р. ці обсяги значно 

скоротилися. З метою поліпшення транспортної інфраструктури та 

надання послуг громадського транспорту в межах підготовки та 

проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з 

футболу в місті провели оновлення трамвайного, тролейбусного та 

автобусного парків, здійснили реконструкцію трамвайних колій і 

тролейбусних ліній, збудували автовокзал для перевезення 

авіапасажирів, здійснили капітальне будівництво метрополітену [2]. 

Розглядаючи актуальні проблеми галузей, хотілося б зупинитися на 

тому, що у регіоні в галузі виробництва та переробки 

сільськогосподарської продукції і випуску продуктів харчування 

спостерігаються такі негативні явища:  

1) занепад тваринницької галузі та незабезпеченість населення 

деякими видами сільськогосподарської продукції; 

2) перехід у сільському господарстві від індустріального 

виробництва до дрібнотоварного.  

Для подолання цих явищ потрібно, на мою думку, скористатися 

такими методами:  

1) запровадити ефективну державну політику підтримки 

вітчизняного товаровиробника;  

2) посилити вимоги до якості імпортованої продовольчої продукції; 

3) змінити суспільно-економічні відносини на селі. 

Виходячи з вищесказаного, можна зробити висновок, що Харківська 

область має досить проблем, з якими треба боротися. Але, водночас, 

вона має досить потужний потенціал для цієї боротьби і для перспективи 

розвитку своїх провідних галузей господарства. 
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